
 
 
 
 
 

ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

No décimo terceiro dia do mês de setembro de 2018, às 19 horas e 30               
minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a          
Presidência do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniu a Casa          
Legislativa Municipal, estando presentes os vereadores: João Batista de         
Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno       
de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, Arilson Paulino          
da Silva, André Aparecido Ferreira e Leandro Rodrigues em substituição          
ao vereador José Adilson Braga Filho, licenciado para tratamento de          
saúde. Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou a           
todos, agradeceu a presença e declarou aberto os trabalhos da décima           
terceira Reunião Ordinária do ano de 2018 da Câmara Municipal de           
Guiricema. O Presidente pediu um minuto de silêncio para oração          
individual e pelo bom andamento da reunião. Iniciando os trabalhos foi           
feita leitura da Indicação nº 079/2018 de autoria do Presidente José           
Teixeira Rodrigues Júnior, para implantação de novas placas de         
sinalização visando respeito aos ciclistas de acordo com o Código de           
Trânsito Brasileiro. No primeiro assunto, foi distribuído e lido o Projeto de            
Lei nº 20/2018, que estima a receita e fixa a despesa para o exercício              
financeiro de 2019 do Município de Guiricema. Distribuído e lido o           
Projeto de Lei nº 21/2018 de autoria do Executivo que equipara           
vencimento de servidor público municipal. As proposições ficam        
disponíveis para análise pelos nobres vereadores sendo deliberado que         
as votações destes Projetos de Lei estão programadas na próxima          
reunião ordinária. Os pequenos expedientes iniciaram relatando o        
assunto relativo ao serviço de agendamento de perícias junto ao INSS,           
reafirmando que tais agendamentos são sempre realizados pela Câmara         
sem qualquer custo para a população. Foi deliberado que a próxima           
reunião ordinária será realizada no dia 25 de setembro de 2018. O            
Presidente Juninho Teixeira agradeceu o apoio daqueles que        
participaram da sessão plenária e aqueles que acompanharam a reunião          
pelas redes sociais. Nada mais havendo a tratar, eu, Assessor Jurídico           
da Câmara lavrei a presente Ata para ser lida pelo Secretário que segue             
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assinada por mim, pelos vereadores e demais pessoas que assim o           
desejarem. 
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